
https://ecounselling4youth.gunet.gr/online-material/courses/TM150/ 1 / 2

Μαθησιακοί στόχοι

Με την ολοκλήρωση της Θεματικής Ενότητας, ο μανθάνων θα είναι σε θέση να:

γνωρίζει ποιες ομάδες χρηστών-πελατών προτιμούν ένα ευέλικτο πλαίσιο παροχής των
συμβουλευτικών/ψυχοθεραπευτικών υπηρεσιών,
αντιλαμβάνεται πώς οι κλασικές παρεμβάσεις προκαλούν συναισθήματα ανησυχίας στους
πελάτες,  
κατανοεί πώς οι εσωτερικές αναστολές του πελάτη μπορούν να αρθούν με τη χρήση ΤΠΕ,
αντιλαμβάνεται τις σχέσεις μεταξύ της χωρικής απόστασης επαγγελματία –πελάτη  εξαιτίας
της χρήσης υπολογιστή και της ψυχικής εγγύτητας, ανοιχτότητας, ειλικρίνειας και
δέσμευσης,
σταθμίζει τα οφέλη των βασιζόμενων-σε-κείμενο συμβουλευτικών/ψυχοθεραπευτικών
παρεμβάσεων,
κατανοεί τα οφέλη από τη χρήση υβριδικών μορφών Συμβουλευτικής και Ψυχοθεραπείας.

Περίγραμμα ενότητας

Εισαγωγή
Υποενότητα 3.1: οι ΤΠΕ ως γέφυρα μεταξύ πελατών και επαγγελματιών
Υποενότητα 3.2: Βαθμοί ελευθερίας στις διαμεσολαβούμενες από υπολογιστή σχέσεις
Υποενότητα 3.3: Οφέλη των βασιζόμενων σε κείμενο συμβουλευτικών και
ψυχοθεραπευτικών παρεμβάσεων

Ενότητα 3: Χαρακτηριστικά της επικοινωνίας με τη
διαμεσολάβηση υπολογιστή στη Συμβουλευτική και στην
Ψυχοθεραπεία

Στην Ενότητα αυτή επεξηγείται πώς η χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
(ΤΠΕ) διευκολύνει την πρόσβαση νέων ομάδων-στόχων, και, ειδικώς των ψηφιακών γηγενών,
σε συμβουλευτικές και ψυχοθεραπευτικές παρεμβάσεις.
Επίσης, αναλύεται πώς η χρήση ΤΠΕ μπορεί να οδηγήσει σε άρση εξωτερικών εμποδίων
πρόσβασης σε σχετικές υπηρεσίες και εσωτερικών αναστολών του πελάτη.
Περαιτέρω, συζητούνται συνήθεις ανησυχίες συμβούλων/θεραπευτών για τη σχέση με τον
πελάτη στη διαμεσολαβούμενη από υπολογιστή επικοινωνία, με βάση την επιστημονική
έρευνα και πράξη.
Η Ενότητα καταλήγει προτείνοντας να ακολουθείται μια υβριδική προσέγγιση κατά τις
συμβουλευτικές/ ψυχοθεραπευτικές παρεμβάσεις.

Δείτε το εκπαιδευτικό υλικό.

Κατεβάστε τις διαφάνειες από εδώ.
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Evelyn Schlenk – Innovation in Learning Institute. Ενότητα 3: Χαρακτηριστικά της επικοινωνίας με τη
διαμεσολάβηση υπολογιστή στη Συμβουλευτική και στην Ψυχοθεραπεία . Ανακτήθηκε την Δευτέρα, 26
Ιανουαρίου 2026 από https://ecounselling4youth.gunet.gr/online-material/courses/TM150/

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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